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Kuba i Zosia mieli jeszcze jeden pomysł na 
prezent dla babci i dziadka – postanowili dać 
im kosz pełen zdrowych owoców. Włożyli do 
niego 5 jabłek, 15 mandarynek i 7 bananów. 
Ile owoców znalazło się w koszyku?



W tłusty czwartek w cukierni pączki 
ułożono na 32 tacach, na każdej po 45 
sztuk. Pomocnik cukiernika 
zaproponował inny sposób ich ułożenia, 
tak aby na jednej tacy zamieściło się 48 
pączków. Ile tac było potrzebnych, jeżeli 
pączki ułożono by w sposób 
zaproponowany przez pomocnika?



Jeżeli 1 marca wypada w poniedziałek, 
to w jaki dzień tygodnia będzie 
obchodzona Równonoc wiosenna (20 
marca)?



Mama miała 50 jajek ugotowanych na 
twardo. Przyszło pierwsze dziecko i 
zjadło 1/5 ugotowanych jaj, drugie 
dziecko zjadło 8 jaj. Ile jaj zostało?



Na dzień Konstytucji cztery przyjaciółki 
poszły do kawiarni i każda zamówiła 
takie samo ciastko i kawę. Razem 
zapłaciły 56,72 zł. Ile złotych powinna 
zapłacić każda z przyjaciółek?



Mama postanowiła pojechać na zakupy do 
Dnia Dziecka. W sklepie mama kupiła 4 
zabawki po 34 zł, lego po 60 zł, dwie gry 
planszowe po 35 zł i hulajnogę za 1/2 ceny 
tych zakupów. Ile mama zapłaciła za 
wszystkie zakupy? Ile mama otrzymała reszty 
za zakupy, jeżeli dała sprzedawczyni dwa 
banknoty dwustuzłotowe?



Na wakacje rodzina pojechała 
samochodem nad jezioro. Samochód 
porusza się z prędkością 60 km/h. 
Jaką drogę przebędzie w 6 godzin?

25 lipca - Dzień Bezpiecznego Kierowcy



31 sierpnia, w Dzień Solidarności i wolności, 
rodzice zabrali dwoje swoich dzieci do kina na 
rodzinny film. Bilet dla osoby dorosłej kosztował 
15 zł, a dla dziecka 11 zł. O ile więcej kosztowały 
bilety dla dorosłych niż dla dzieci?



Mateusz przygotowywał się do klasówki 
przez dwa dni. Pierwszego dnia 
rozwiązał 6 zadań, a drugiego cztery 
razy więcej, niż dzień wcześniej. Ile w 
sumie zadań rozwiązał Mateusz, 
przygotowując się do tej klasówki? 



Duży worek karmy dla psów kosztuje 90 złotych, 
natomiast mały worek 50 złotych. Schronisko 
zamówiło 5 dużych i 9 małych worków. Ile 
powinno zapłacić za to zamówienie?

4 października - Światowy dzień dobroci dla 
zwierząt.



Dzień Niepodległości to święto, które 
powstało w MCMXVIII roku, czyli w 
roku:

A   1910

B   1918

C   1998



Święty Mikołaj przygotował paczki dla dzieci. Ma 
180 cukierków, 150 pierników i 60 lizaków. Chce je 
podzielić tak, aby każde dziecko dostało po tyle 
samo słodyczy każdego rodzaju. Ilu dzieciom może 
przygotować w ten sposób paczki?  Po ile słodyczy 
każdego rodzaju dostanie każde dziecko?



Odpowiedzi

lipiec - 360 km

sierpień - o 8 zł więcej

wrzesień - 30 zadań

październik - 900 zł

listopad - B (1918 r.)

grudzień - 30 dzieci; 6 
cukierków, 5 pierników, 2 
lizaka

styczeń - 27 owoców w 
koszu

luty - 30 tac

marzec - sobota

kwiecień - 32 jaj

maj - 14,18 zł

czerwiec - zapłaciła 399 zł, 
1 zł reszty


